



[Колпинский район Санкт-Петербурга](#)

[20 мая 2022 в 14:24](#)

👉 19 мая [СОК «Ижорец»](#) дружелюбно распахнул двери для участников ежегодного спортивно-творческого фестиваля для людей с ограниченными возможностями здоровья «На старте я и моя семья», посвященного Международному дню семьи.

Непосредственную подготовку и проведение этого мероприятия на всех этапах уже много лет осуществляет [Центр социальной реабилитации Колпинского района "Поддержка"](#).

👉 Гости и участниками спортивного праздника в этом году стали спортсмены из пяти центров социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов Санкт-Петербурга. Семейные команды Колпинского, Калининского, Красногвардейского, Петродворцового и Московского районов приняли активное участие в эстафетах и играх, проявив настойчивость, упорство и выносливость. Мероприятие включало и творческую программу – танцевальное выступление реабилитантов из Центра "Поддержка". Танцы всем подняли настроение и вызвали оглушительные аплодисменты.

🏆 По итогам соревнований I место заняла команда «Надежда» (СПб ГБУСОН «ЦСРИДИ Петродворцового района»), II место – команда «Заневка» (СПб ГБУ "ЦСРИДИ Красногвардейского района"), бронзовым призером стала команда «Друзи» (СПб ГБУСОН «ЦСРИИДИ Калининского района»). Команды, занявшие призовые места, были награждены дипломами, медалями и кубками соответствующего достоинства. Все участники мероприятия получили памятные подарки и грамоты за активное участие в фестивале.

В этом году фестиваль «На старте я и моя семья» прошел уже в 16 раз, объединив под крышей «Ижорца» всех любителей спорта, те семьи, где движение, и стремление к победе являются девизом не только на соревнованиях, но и в жизни.

